

市区拟新增更新公交车80辆

2015年前开通市区至西华、项城、淮阳城际公交

□晚报记者 牛思光 通讯员 常全欣

本报讯 今年市区将新增更新公交车80辆,开通市区至西华、项城、淮阳城际公交,农村公路投入8亿元……记者从2月19日召开的2014年全市交通运输工作会议

交通运输项目计划投资30亿元

2014年我市交通运输项目计划完成投资30亿元。在全市公路项目中,郑州机场至周口西华高速公路,今年计划完成投资10.6亿元,完成路基土方工程和部分桥梁涵洞及通道,同时力争开工建设与市区的连接线。市区至项城、郸城至沈丘2条快速通道项目、省道102沈丘县城至纸店、省道217商水西三里庄至商水项城界、省道206鹿邑淮阳交界至五谷台等项目今年实施,计划完成投资7亿元。农村公路计划完成投资8亿元,新建、改建农村公路460公

里,改建桥梁1600延米。

在航运项目中,今年沙颍河周口至漯河航运开发工程计划完成投资3亿元,年内周口船闸主体工程完工,葫芦湾、大路李枢纽节制闸工程完成65%,船闸完成80%,航道、港口及绿化工程完成30%。涡河航运开发二期工程船闸、航道工程年内完工。

2014年,在交通枢纽和运输场站上计划完成投资0.5亿元,建成周口综合客运总站,开工建设华耀城客运站,完成华耀城公交综合场站项目用地选址。

8亿元用在农村公路建设上

农村公路是交通运输部门服务群众、保障民生的最直接体现。2014年我市交通运输项目计划完成投资30亿元中,8亿元将用在农村公路的新建、改建上,可见我市将交通基础设施投资向农村倾斜的力度,以及大力改善农村地区的交通出行条件的决心。

记者了解到,我市交通运输部门在公路建设重点向农村转移时,将把农村公路

建设作为交通扶贫攻坚、服务新型城镇化建设的重要抓手,通过3年至5年的努力,使全市农村公路面貌得到新的明显改观。市交通运输局要求各级交通运输部门加快农村公路项目建设的前期准备工作,确保5月底前县乡公路及危桥改造项目全部开工,在雨季前完成大部分项目路基工程,10月底前完成县乡道改建,年底前完成所有项目建设任务。

年内市区新增更新公交车80辆

2014年,我市交通运输部门将强化运输保障服务,把优化服务作为提升运输保障能力的主要内容。在优化公共交通服务方面,今年我市交通运输部门将结合城市总体规划,对接各专项规划,启动我市公交长远规划研究,加快车辆更新。今年内市区新增公交车辆20辆,更新3路、7路、18路公交车辆60辆,开通发往新火车站的公交线路,逐步开通周口港区、东新区、开发区

公交线路,进一步增加线网密度,提高公交分担率。

同时,我市交通运输部门还积极推进城际公交改造,优化城乡客运服务,确保2015年前开通市区至西华、市区至项城、市区至淮阳城际公交,推进城乡客运一体化,让群众出行更便捷、更安全、更舒适、更实惠。



《猛禽》邮票再续新篇

2月19日,记者从市邮政局了解到,中国邮政定于2月23日发行《猛禽(二)》特种邮票1套4枚(如图),为1987年发行的T114《猛禽》邮票再续新篇。

晚报记者 张志新 摄



“仁济堂药店中心医院店”咋像市中心医院指定的药店?

药店名称这样写 购药市民犯迷糊

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 “乍一看,那家药店门前牌子上写的店名怎么有点像是市中心医院指定的药店呢?”2月19日,市民孙先生拨打本报新闻热线称,市区工农路与人民路交叉口附近一家药店门前挂的牌子上写着“仁济堂药店中心医院店”,使不少购药市民看到后直犯迷糊。对此,市工商局有关人士表示,企业所展示的名称应该和注册的名称保持一致,不得对公众造成欺骗或者误解。

当日10时20分许,记者来到市民反映的那家药店门前,看到门前挂着的牌子上写着“仁济堂药店中心医院店”字样(如图)。

“这家药店是从七一路市中心医院门诊部对面搬过来的,大概有两个多月了。”该药店附近一家商店的员工告诉记者,“这家药店所挂的牌子,我和几个同事也曾私下议论过,总觉得有点不对劲儿。一些来此药店购药的市民也总误认为这家药店和市中心医院有什么关系。”

记者从市中心医院宣传科了解到,医院对这家药店所挂牌子没有任何授权,他们对该家药店的这种做法也不认同。

记者就此事采访了市工商局注册科相关负责人,该负责人表示,按照有关规定,企业应该使用注册的名称,不得使用对公众造成欺骗或者误解的其他名称。

国家《企业名称登记管理实施办法》第六条作出规定,企业法人名称中不得含有其他法人的名称,国家工商行政管理总局另有规定的除外。对于损害他人合法权益的企业名称,《企业名称登记管理实施办法》第四十一条也作出了规定,已经登记注册的企业名称,在使用中对公众造成欺骗或者误解的,或者损害他人合法权益的,应当认定为不适宜的企业名称予以纠正。

记者从市食品药品监管局侦查大队了解到,他们只负责药店药品方面的有关管理工作,对于药店使用什么名称他们没有权干涉。但对于市民的疑问,他们已经和该药店做了沟通,药店负责人已作出撤掉这个牌子的承诺。

市区将再添新广场

位于文昌大道东段路北,面积近14万平方米

□晚报记者 张劲松

本报讯 五一广场、市民广场、武圣广场等广场为市民休闲、娱乐、健身提供了理想场所,让市民享受到了生态宜居的良好环境。2月19日,记者从市创建全国绿化模范城市领导小组办公室了解到,周口市区广场家族又要添一新成员。

市园林处书记耿满介绍,拟建小广场位于文昌大道东段路北,与周口市博物馆隔路相望,面积138414平方米,该广场将为市民营造春花烂漫、夏荫浓郁、秋色斑斓、冬景苍翠的园林景观,创植物配置的经典传奇,打造周口的“四季公园”。广场建设图纸目前正在由中外园林建设有限公司设计。

耿满介绍,拟建小广场将是一个集形象景观、生态休闲、文化活动为一体的综合景观工程。该工程绿化设计理念以水为中心,围绕水系以生态性“四季公园”为主题,通过丰富多彩的植物变化来装扮整个广场,并根据春、夏、秋、冬园林主题种植相应

季节性的植物,营造春花烂漫、夏荫浓郁、秋色斑斓、冬景苍翠的园林景观。

该广场“绿谷春荫园”将以春天萌芽开花的乔灌木为主景,同时以红叶石楠、金叶女贞等彩叶灌木作点缀,以五色梅、鸢尾、红花酢浆草等地被作基调,打造百花盛开、万紫千红的“春之园”。“夏季物语园”将以冠大荫浓的乔木如法桐、枫杨等为主导树种,营造绿树成荫、繁花似锦的园林景观。“秋芳丽影园”植物配置将考虑到植物与道路、水体、草坪、建筑等色彩、体型、质地等方面的关系,与常绿的深绿色植物如大叶女贞、雪松配置在湖岸,背景是绿色,湖面上的倒影把蓝天、白云与各种颜色融合起来,形成一幅美丽的水墨画。“冬意悠闲园”以松、竹、梅为主导树种,配置杏、桃、黄金国槐、金丝垂柳等,这些树种在葱郁的松柏映衬下,会成为冬季景园中的独特景观。

市林业局营林科科长王坤宇介绍,拟建小广场是我市创建全国绿化模范城市的创建任务之一,相关单位正在做着开工前的各项准备工作。